



ОАО «РЖД» и Московской дирекции скоростного сообщения возложили венки и цветы к памятнику железнодорожникам, погибшим на трудовом посту. В церемонии приняли участие первый заместитель генерального директора Дирекции скоростного сообщения – филиала ОАО «РЖД» Георгий Геворкян, председатель Совета председателей профсоюзных организаций Дирекции скоростного сообщения – филиала ОАО «РЖД» Александр Чубарев и другие сотрудники компании.

Памятник железнодорожникам находится на территории депо Ховрино в Москве.

MEMORY IS IMMORTAL

Flowers were laid at the monument to railwaymen.

On the eve of Victory Day, the staff of the Directorate of High-Speed Services, a branch of JSC Russian Railways, and the Moscow Directorate of High-Speed Services laid wreaths and flowers at the monument to railway workers who died in the line of duty. The monument to railway workers is located on the premises of Khovrino depot in Moscow.

НА СУББОТНИК!

22 апреля сотрудники Дирекции скоростного сообщения – филиала

ОАО «РЖД» в седьмой раз вышли на традиционный субботник.

«Работали с огоньком», «в едином порыве» – это не литературные штампы, а то настроение, которое царило на субботнике. Участники разделились на две бригады. Одна, куда вошли ребята из Совета молодежи, привела в порядок памятник железнодорожникам, погибшим во время Великой Отечественной войны, который установлен в депо Ховрино. На территории Московской дирекции скоростного сообщения работа тоже кипела. Были даже посажены липы, ели и черноплодные рябины. В работе приняли участие первый вице-президент ОАО «РЖД» Александр Мишарин, старший советник президента ОАО «РЖД» Валентин Гапанович и генеральный директор Дирекции скоростного сообщения – филиала ОАО «РЖД» Антон Петров.

EVERYBODY TO THE SUBBOTNIK

On April 22, the staff of the Directorate of High-Speed Services, a branch of JSC Russian Railways, took part in a traditional subbotnik (unpaid work day) for the seventh time.



Subbotnik participants were divided into two brigades. One, which included members of the Youth Council, cleaned up the Khovrino depot monument to railway workers who died during the Great Patriotic War. On the premises of the Moscow Directorate of High-Speed Services the work also went along great. The participants even planted lindens, fir trees, and black chokeberries. First Vice President of Russian Railways Alexander Misharin, Senior Advisor to the President of Russian Railways Valentin Gapanovich, and Director General of the Directorate of High-Speed Services Anton Petrov also contributed to the effort.



По итогам I квартала 2017 года лучшими проводниками поезда «Сапсан» стали:
ХАРЛАМОВА Татьяна Алексеевна
АЙДИНОВ Шевкет Сайранович
БОЙЧЕНКО Екатерина Леонидовна